
 

 

 

 

Ενημζρωση 

 Τα δθμοτικά ςχολεία, κα επαναλειτουργιςουν τθ Δευτζρα 1θ Ιουνίου. Τα μακιματα κα παρατακοφν ζωσ και τθν 

Παραςκευι 26 Ιουνίου (αντί για τθ 15θ Ιουνίου). 

 Υπάρχει θ δυνατότθτα απουςίασ μακθτι, ςτθ βάςθ απλισ υπεφκυνθσ διλωςθσ γονζα ι κθδεμόνα περί φπαρξθσ 

ατόμου ςτο ςπίτι που ανικει ςε ομάδα αυξθμζνου κινδφνου ι που νοςεί.  

 Ζχει γίνει απολφμανςθ από ειδικό ςυνεργείο και ςτα δφο ςχολικά κτίρια ςτισ 27/5/2020.  

 Το ολοιμερο πρόγραμμα του ςχολείου και θ πρωινι ηϊνθ του ςχολείου δεν κα λειτουργιςουν προσ το παρόν. 

Όλοι οι μακθτζσ αποχωροφν από το ςχολείο ςτισ 13:15 μ.μ.  

https://drive.google.com/open?id=176E-giKiVZ1jyKFjVyieR5a_n64FLLlj


 Για να μθν υπάρχει ςυνωςτιςμόσ κατά τθν προςζλευςθ και αποχϊρθςθ των μακθτϊν, δεν κα πραγματοποιείται θ 

κακιερωμζνθ ςυγκζντρωςθ ςτον προαφλιο χϊρο πριν τθν ζναρξθ των μακθμάτων. Οι μακθτζσ ςυνοδεία των 

εκπαιδευτικϊν κα πθγαίνουν απευκείασ ςτθν αίκουςα ςτισ 8:10.  

 Ζχει προβλεφκεί ςταδιακι είςοδοσ και ζξοδοσ των μακθτϊν ςτο ςχολείο και κατά τθν προςζλευςθ, τθν 

αποχϊρθςθ αλλά και μετά από κάκε διάλειμμα.  

 Σε όλεσ τισ αίκουςεσ υπάρχουν αντιςθπτικά.  

 Προβλζπεται κακαριςμόσ δφο φορζσ τθν θμζρα, και κατά τθ διάρκεια λειτουργίασ του ςχολείου και μετά το πζρασ 

αυτισ. 

 Η διαρρφκμιςθ των αικουςϊν ζχει γίνει ςφμφωνα με τθ ςχετικι εγκφκλιο, ζτςι ϊςτε τα κρανία των μακθτϊν να 

ζχουν κοινό προςανατολιςμό και οι μακθτζσ να κάκονται ζνασ ςε κάκε κρανίο και εναλλάξ ςτθ δεξιά και αριςτερι 

πλευρά του κάκε κρανίου και όχι ο ζνασ πίςω από τον άλλον.  

 Ζχει προβλεφκεί οι μακθτζσ τθσ κάκε τάξθσ να προαυλίηονται ςε διαφορετικό χϊρο  για τθ μείωςθ του 

ςυγχρωτιςμοφ (ςτο δικό μασ ςχολείο υπάρχει αυτι θ δυνατότθτα αφοφ ο αφλιοσ χϊροσ είναι μεγάλοσ).   

 Κατά τα διαλείμματα τα παιδιά κάκε τμιματοσ, με τθ ςυνοδεία δαςκάλου, κα πλζνονται καλά ςτισ βρφςεσ και κα 

πθγαίνουν ςε οριςμζνο χϊρο. Εκεί, κα επιβλζπονται. Θα υπάρχει αυξθμζνθ παιδονομία. Κατά τθν είςοδό τουσ 

ςτθν τάξθ, μετά το διάλειμμα, κα πρζπει να πλζνονται ξανά. 



 Απαγορεφονται τα παιχνίδια με μπάλα αλλά και να φζρνουν οι μακθτζσ από το ςπίτι παιχνιδάκια.  

 Δεν κα υπάρχει θ δυνατότθτα οι μακθτζσ να αγοράηουν το κολατςιό τουσ από το φοφρνο διότι ζχει απαγορευκεί θ 

λειτουργία των κυλικείων ςτα ςχολεία. Κακθμερινά λοιπόν κα πρζπει να ζχουν μαηί τουσ το κολατςιό τουσ ζνα 

μπουκαλάκι με νερό (απαγορεφεται να πίνουν νερό απευκείασ από τθ βρφςθ με το ςτόμα) και αν είναι εφικτό  

χαρτομάντθλα ι και υγρά μαντθλάκια. 

 Οι αίκουςεσ κα αερίηονται κακόλθ τθ διάρκεια τθσ θμζρασ. 

 Η χριςθ τθσ μάςκασ είναι προαιρετικι για εκπαιδευτικοφσ και μακθτζσ (και ςτο ςχολείο και ςτα ςχολικά 

λεωφορεία). 

Οδηγίες για τους γονείς 

 Δεν επιτρζπεται θ είςοδοσ γονζων-κθδεμόνων ςτο ςχολείο. Για όποιο κζμα, επικοινωνιςτε με τθ Διεφκυνςθ 

τθλεφωνικά  ι με μινυμα θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου (mail@dim-adrian.dra.sch.gr). 

 Οι γονείσ φροντίηουν ϊςτε οι μακθτζσ να ζρχονται ςτο ςχολείο τθν ϊρα προςζλευςθσ (8:10 π.μ.) και όχι νωρίτερα 

και παραλαμβάνουν τα παιδιά τουσ τθν ϊρα αποχϊρθςθσ (13:15 μ.μ.) χωρίσ κακυςτζρθςθ. Η ςυγκεκριμζνθ ϊρα 

προςζλευςθσ (8:10 μ.μ.) ιςχφει για τουσ μακθτζσ των χωριϊν Αδριανισ και Νικθφόρου διότι θ άφιξθ των 

υπολοίπων εξαρτάται από το λεωφορείο.  



 Οι γονείσ είναι υπεφκυνοι για τθν κακθμερινι κερμομζτρθςθ και ζλεγχο τυχόν ςυμπτωμάτων των παιδιϊν, πριν 

τθν αναχϊρθςι τουσ για το ςχολείο. Σε περίπτωςθ που αυτά παρουςιάςουν ςυμπτϊματα λοίμωξθσ του 

αναπνευςτικοφ ςυςτιματοσ (πυρετό, βιχα, ρινικι καταρροι, διάρροια…) τότε παραμζνουν ςτο ςπίτι. Ο γονζασ 

επικοινωνεί με τον παιδίατρο και ενθμερϊνει το Σχολείο. 

 Σε περίπτωςθ που τα ςυμπτϊματα παρουςιαςτοφν κατά τθ διάρκεια τθσ παρουςίασ του παιδιοφ ςτο ςχολείο, τότε 

κα του δοκεί μάςκα και κα μεταφερκεί ςε ειδικό χϊρο. Θα ειδοποιείται ο γονζασ τθλεφωνικϊσ και κα πρζπει 

άμεςα το παιδί να παραλθφκεί και να μεταφερκεί ςτον παιδίατρο.  Είναι ςθμαντικό να ζχετε ςυνζχεια ανοικτό το 

τθλζφωνό ςασ, για να μπορεί το ςχολείο να επικοινωνιςει άμεςα μαηί ςασ, εάν χρειαςτεί. 

 Δεν ςυνωςτίηονται ςτθν πόρτα του ςχολείου κατά τθν ϊρα αποχϊρθςθσ για να παραλάβουν τα παιδιά τουσ.  

 Ενθμερϊνουν και παροτρφνουν τα παιδιά τουσ να ακολουκοφν τισ οδθγίεσ του ςχολείου και του ΕΟΔΥ. Τα 

παρακινοφν να τθροφν τα παρακάτω μζτρα υγιεινισ, όπωσ: 

 Παραμονι κατ’οίκον και αποχι από τθν παρακολοφκθςθ μακθμάτων εφόςον είναι το παιδί αδιάκετο και 

εμφανίηει ςυμπτϊματα λοίμωξθσ αναπνευςτικοφ. 

 Αποφυγι ςτενισ επαφισ με τουσ ςυμμακθτζσ τουσ αλλά και με τουσ εκπαιδευτικοφσ.  

 Αποφυγι ςτενισ επαφισ, εφόςον αυτό είναι δυνατό,με οποιοδιποτε άτομο εμφανίηει ςυμπτϊματα από το 

αναπνευςτικό, όπωσ βιχα ι πταρμό. 



 Αποφυγι επαφισ χεριϊν με τα μάτια, τθ μφτθ και το ςτόμα για τθ μείωςθ του κινδφνου μόλυνςθσ.  

 Αποφυγι κοινισ χριςθσ των μολυβιϊν, των ςτυλό, των μαρκαδόρων και άλλων προςωπικϊν αντικειμζνων. 

Οι μακθτζσ κα πρζπει να ζχουν κακθμερινά τα δικά τουσ ςχολικά αντικείμενα (μολφβια, ςβιςτρα, ξφςτρα, 

μπογιζσ κτλ). 

 Σε βιχα ι φτζρνιςμα, κάλυψθ τθσ μφτθσ και του ςτόματοσ με το μανίκι ςτο φψοσ του αγκϊνα ι με 

χαρτομάντιλο, απόρριψθ του χρθςιμοποιθμζνου χαρτομάντθλου ςτουσ κάδουσ απορριμάτων και επιμελζσ 

πλφςιμο των χεριϊν. 

 Τακτικό και επιμελζσ πλφςιμο των χεριϊν με υγρό ςαποφνι και νερό, για τουλάχιςτον 20’’, πριν τθ λιψθ 

τροφισ και μετά τθν επίςκεψθ ςτθν τουαλζτα, και προςεκτικό ςτζγνωμα χεριϊν με χάρτινεσ χειροπετςζτεσ 

μιασ χριςθσ και απόρριψι τουσ ςτουσ κάδουσ απορριμάτων. 

 Εναλλακτικά του πλυςίματοσ χεριϊν, μπορεί να εφαρμοςτεί καλό τρίψιμο των χεριϊν με αντιςθπτικό 

αλκοολοφχο διάλυμα ι χαρτομάντιλα με αλκοόλθ. Το μπουκάλι με το αλκοολοφχο διάλυμα κα βρίςκεται 

κοντά ςτθν ζξοδο τθσ αίκουςασ διδαςκαλίασ και κα χρθςιμοποιείται υπό τθν εποπτεία του εκπαιδευτικοφ 

τθσ τάξθσ.  

 



 Δεν ξεχνοφν οι μακθτζσ να φζρνουν κακθμερινά τθν πάνινθ τςάντα τουσ για να παραλάβουν το ςχολικό γεφμα. 

 

Οι ανακοινϊςεισ του ςχολείου κα αναρτϊνται ςτθν ιςτοςελίδα του ςχολείου. Παρακαλοφμε να  τθν επιςκζπτεςτε ςυχνά.  

 

 

 

https://blogs.sch.gr/dimad/

